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73
MnoZenie i dzielenie liczb calkowitych

1. Zamien mnozenie na dodawanie i oblicz:

5-(-2)= (-2)+(-2)+ (-2) + (-2) + (-2) = 0
3:.(-7)= —«/
4 qe§m =
8-(-100= —&
2. Oblicz
Q) 7-(4)= —L b (=9)-
3.(-8)= LY (=) -
9.(-7)= —k* (-8) -
6-(-5= — U «7)

3. Wstaw znak wyniku mnozenia.

Liczba ujemna

razy
liczba ujemna ‘ + | =12 | 27 | =51 | -14 | 37
= 50
liczba dodatnia. B + = ~t A -
6| _ [+ | - &
=72 | 4+ —_ 44 _—

4. Gblicz:

2 8.-5- 4O b) G-B= dif o 1n-7- ¥¥
8.(-5)= =l 9-3= I 11).7= ~ 1%
8)-(-5)= 40 o) 5= =2% 11-¢7= — 44
8-5= —h0  e.em- A% 1= FF

5. Wiedzyc, ze 23 - 19 = 437, uzupelnij:
(-23)-19= —hLNY 23)-19= YD} 23.19= - Tis
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6. Uzupelnij:
g M .a)=-44 b (—{2) . (-17) = 34

11-&"0:-77 20- 4 =80

0 (—5) - (-15) =45
75 - (-4) =-75

() --88)=0 -11) - H;) - 66 10/ -5 =-505
7. Oblicz:
9
a) (=1)-(=1):- (== “4 d) -1-3-(-3)-7= E.’)
b) (1) (-6) - (-4)= — 92Li e) (-1):-(=10)-(=5)-(-4) = m
o 2:(-13) = b B 15 10)-5= ~ 200

8. a) Uzupelnij tabelki.

; 7 1-71 9 |-¥ \
2 2Al o2
«(-3) 39 =2 35 *297 2 (=3)
-§1g |-

9. Oblicz:

a) (-48):8=—f b) 15:(-3)= —FK

63:(-9)= — F (56): == 8
96:(-2)= —¥ 855 (5=
26 49 (-75):15= =5
10. Uzupetnij:
a) 56: t‘i) =-8 b) 43: (—4)=—43

(Y) :2-12 h0: 2= 20
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b) Wpisz wyniki dzielenia.

40:5= ¥
(-40):5= '"‘g
(-40): (-5) = &

40:(=5) = ,g

¢) (-54):(-9) = G:
64:(-8)= —&
(-72):9= —%
(-69): (-23)= D

c) (-51): 5 =-17

-—52/ :(=2) =16



